КАРТА ДИСТАНЦИОННОГО ЗАНЯТИЯ

Дата: 13 декабря
Класс: 2
Предмет: технология 

Учитель: Чернопазова Е.Н.
Адреса обратной связи: elena-chernopazova@yandex.ru
Тема: Как изготовить несколько одинаковых прямоугольников?
Цель: Создать условия для приобретения первоначального опыта практической преобразовательной и творческой деятельности в процессе формирования элементарных технологических знаний и уме- ний.

Ход урока: 
1) Актуализация знаний
https://yandex.ru/video/preview/16915601079829189752 - посмотрите видео
2) Работа по теме

Вступительная беседа.
- Древняя Русь в средневековом мире широко славилась своими умельцами. Поначалу у древних славян ремесло носило домашний характер — каждый выделывал для себя шкуры, дубил кожи, ткал полотно, лепил глиняную посуду, изготовлял оружие и орудия труда. Затем ремесленники стали заниматься только определенным промыслом, готовили продукты своего труда для всей общины, а остальные ее члены обеспечивали их продуктами сельского хозяйства, мехами, рыбой, зверем. В русских городах и больших селах жили и трудились талантливые и умелые металлурги, кузнецы, ювелиры, гончары, ткачи, камнерезы, сапожники, портные, представители десятков других профессий.

  Плетение – это старинный способ изготовления самых разных изделий, вид декоративно-прикладного творчества.
3) Творческая практическая работа. 
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4) Итоги урока. 
-Какую поделку вы сегодня выполнили?
-Из какого материала?
-Какой новый технологический прием освоили сегодня?
